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　　　　　　（開会　午後２時）
〇議長（太田幸一君）
ただいまから、令和元年第２回北空知圏学校給食組合議会定例会を開会いたします。  
ただ今の出席議員は、７名であります。
出席議員が定足数に達しておりますので、令和元年第２回北空知圏学校給食組合議会定例会は成立いたしました。
 よって、これより、本日の会議を開きます。
◎日程第１
〇議長（太田幸一君）　日程第１　会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員には　会議規則第４６条の規定により、３番　松本議員　７番　尾崎議員を指名します。
〇議長（太田幸一君）　書記長から諸般の報告を申し上げます。
〇書記長（末津靖士君）ご報告申し上げます。
次に、長野議員から、本日欠席する旨の届け出がありました。
次に、監査委員から　平成３１年３月分　ないし、
令和元年１０月分に関する、例月出納検査　結果報告、平成３０年度決算審査意見、及び平成３０年度定期監査報告書　の提出がありましたのでお手元に配布しております。
次に、本定例会に説明員として　出席通知のあった者の
職・氏名を　一覧表として　お手元に配布してありますのでご覧ください。
　次に、本日の議事日程は、お手元に配布のとおりであります。以上で報告を終わります。
◎日程第２
〇議長（太田幸一君）　日程第2　会期の決定についてを議題とします。
お諮りします。本定例会の会期は、本日の１日としたいと思いますが、異議ございませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
〇議長（太田幸一君）異議なしと認めます。　よって会期は本日１日と決定いたしました。
◎日程第３
〇議長（太田幸一君）　日程第３　行政報告を行います。山下組合長。
〇組合長（山下貴史君）
令和元年第２回北空知圏学校給食組合議会定例会の開会にあたり諸般の報告を申し上げます。
初めに、平成３０年度の学校給食実施状況についてご説明申し上げます。
平成３０年度の学校給食の期間は、平成３０年４月５日から開始し、平成３１年３月２５日に終了しております。　　
北空知管内の小・中学校1６校に、延給食日数２１０日間、３８万７千５８４食提供いたしました。
１日平均の給食数は、1，８４６食となっております。
次に、給食費の改定について申し上げます。
これまで給食費については、主食、牛乳に関しては、価格動向や算出基準量を考慮し、その都度見直しを図ってきましたが、給食費そのものは据え置いてきたため、副食費が減少することとなり、食材の選定や献立の工夫だけでは、本来必要である栄養価を満たすことが困難となってきたことから、学校給食摂取基準を満たすよう、本年度４月から最大で中学生の３２円、引き上げ率１１．８％、最少で小学５、６年の１１円、引き上げ率４．６％の給食費を改定させていただいたところであります。
次に、給食配送経路の見直しについて申し上げます。
令和元年度は、給食配送経路を見直し、これまでの５経路を妹背牛・北竜方面、秩父別・沼田方面、音江・納内・多度志方面、一已・深川方面の４経路に再編しましたが、前年までと同様に順調に学校給食の提供がなされております。
前年までと同様に順調に学校給食の提供がなされております。
次に、学校給食米の寄贈について申し上げます。
昨年に引続き「北空知広域農業協同組合連合会」から、４、５月分の学校給食米として「ななつぼし」５，０００ｋｇの寄贈を受けました。
このことにより、４、５月分の給食費が減額となり、保護者の負担が軽減されております。
今後も経費節減に取り組みますとともに、安心安全な学校給食の提供に努めてまいりたいと存じます。
以上　行政の一端を申し上げ報告とさせていただきます。
〇議長（太田幸一君）　以上で　報告を終わります。
◎日程第４
○議長（太田幸一君）
日程第４　認定第１号「平成３０年度北空知圏学校給食組合会計歳入歳出決算認定について」を議題とします。
提出者の説明を求めます。　宮谷事務局次長
〇事務局次長（宮谷修君）
　 歳入歳出決算の概要でございますが、２２ページをご覧ください。
決算の規模について申し上げます。
歳入・歳出それぞれ2億6千90万円の予算額に対しまして、歳入決算額2億6千18万2千円でございまして、執行率で申し上げますと99.7％となっております。
また、歳出決算額2億5千2万2千円でありまして95.8％となったところであります。給食実施状況ですが、２７ページをお開きください。
平成３０年度は、平成３０年４月５日から学校給食を開始し、平成３１年３月２５日に終了しております。
３ 業務、（１）給食数で、２１０日給食を提供しておりまして、米飯の日が１６６日、全量北空知米を使用しております。
続きまして、８ページをお開きください。
実質収支に関する調書ですが、歳入総額２億６，０１８万１，８１２円に対し、
歳出総額２億５，００２万２，１７５円で翌年度へ繰越すべき財源がありませんので、１，０１５万９，６３７円の剰余金が生じ、令和元年度に繰越しております。
１０ページをお開き願います。歳入歳出決算事項別明細書の歳入につきましてご説明いたします。
１款分担金及び負担金、１項負担金、１目市町負担金につきましては、２５ページに、各市町の内訳を記載してございますので、お目通し願います。
２款財産収入、１項財産運用収入、１目利子及び配当金につきましては、施設設備整備基金の利子でございます。
３款１項１目繰越金につきましては、平成２９年度からの繰越金でございます。
４款諸収入、１項雑入、１目納付金につきましては、臨時職員の保険料納付金同項２目雑入は職員の給食費等でございます。
続きまして、１２ページ、歳出につきましてご説明いたします。 
不用額が５０万円以上のものについてご説明いたします。 
２款総務費、１項総務管理費、１目一般管理費の、１２節役務費でございます画、検査手数料及び財務会計システムの契約額が当初予算を下回ったためでございます。
ページをめくっていただき、４款業務費、１項業務費、１目学校給食費でございますが、４節・７節につきましては、一般調理員が２名不足していたことによるもの等でございます。
１１節につきましては、光熱水費・燃料費の減によるもの等でございます。
１２節につきましては、検査手数料、保険料等が当初見込みを下回ったためによる減でございます。
１３節につきましては、調理機器保守、給食配送業務等が当初見込みを下回ったためによる減でございます。
２６ページは、歳出の性質別決算内訳を記載しております。
続きまして、２８ページ、組合債の概況でございますが、
発行総額１，５９０万円に対し、平成３０年度の償還額１７６万８千円を加えた償還額累計５３０万４千円を差し引きますと、未償還残高が１，０５９万６千円となっております。
よろしくご審議の上、認定くださいますようお願い申し上げます。
〇議長（太田幸一君）　
説明が終わりましたので、これより質疑にはいります。
（「なし」と呼ぶ者あり）
〇議長（太田幸一君）　
質疑を終わります。
お諮りします。本件は、原案通り認定することに、異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
異議なしと認め、よって認定第１号は　認定されました。
◎日程第５
〇議長（太田幸一君）
日程第５　議案第１１号「深川市条例の準用に関する条例の一部を改正する条例について」についてを議題とします。
提出者の説明を求めます。山下組合長。
〇組合長（山下貴史君）
議事（２）会計年度任用職員制度の対応について、ご説明いたします。
　地方公務員法の改正により令和２年４月１日から導入される会計年度任用職員制度では、当組合の非常勤栄養士、調理員、事務員とも対象となることから、必要な条例を整備するもので、深川市の条例を準用する形で取り進めております。
　　各職務の報酬額は規則で定めることとなりますが、現在のところ金額までは未定で、流動的であるということで、ご理解願います。
よろしく、ご審議のうえ承認くださいますよう、お願い申し上げます。
〇議長（太田幸一君）　
説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。
（「なし」と呼ぶ者あり）
〇議長（太田幸一君）　
質疑を終わります。
本件は、討論の通告がありませんので、これより、議案第１１号を採決します。
本件は、原案のとおり同意することに異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
〇議長（太田幸一君）
異議なしと認め、よって議案第６号は同意されました。
◎日程第６
〇議長（太田幸一君）　
日程第６　「議案第１２号令和元年度北空知圏学校給食組合会計補正予算（第１号）」を議題とします。
提出者の説明を求めます。宮谷事務局次長。
〇事務局次長（宮谷修君）　
議案第１２号「令和元年度北空知圏学校給食組合会計補正予算（第１号）」についてご説明申し上げます。
補正予算書１ページ目をごらんください。
第１条で、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ７５０万円を追加し、予算の総額を2億8,250万円にしようとするものであります。
初めに、歳出予算からご説明申し上げますので、5ページをお開き願います。
３、歳出、２款１項１目一般管理費　500万円の減額は、深川市派遣職員の交代等（辻→龍至）によるものです。
４款１項１目学校給食費　215万2千円の増額のうち、4節共済費及び7節賃金は、調理員である臨時職員を１４名で見込んでいましたが、現状１１人体制となっており、共済費、賃金の減額を行うものです。
また、18節備品購入費では、給食配送車購入では270万円減となりましたが、「北海道における学校給食の衛生管理等改善・充実プロジェクト事業の実施について」で、「衛生管理について課題等のある学校給食施設」として、衛生管理指導者2名が7月9日に派遣され、栄養教諭、栄養士、主任調理員、事務職員も参加し、改善指導、助言等を頂いております。この中で、衛生上問題のある作業工程、消毒保管方法などの指摘により、消毒保管機３台が必要となりましたので、その設置を含む購入として452万8千円、同様の指摘により揚げ物用食缶の蓋にゴムパッキンがついているため、衛生的に問題があることから、その交換２72万8千円、及びパソコンのOSのサポート期限が切れることに伴いパソコンを購入することで、18節備品購入費全体で535万2千円の増となっております。
６款１項１目施設設備整備基金費７９９万9千円の増額は、平成30年度決算において生じました剰余金を積み立てるものであります。
６款１項2目学校給食費基金費２３４万９千円の増額は、平成30年度決算において生じました剰余金のうち、施設設備整備基金費に積立てる額を除いた額215万9,637円及び、平成30年度決算において生じました学校給食負担金の剰余金19万0,212円を積み立てるものであります。
次に、歳入予算についてご説明申し上げますので、戻りまして4ページをお開き願います。
２、歳入、３款１項１目繰入金　２５８万７千円の減額は、平成３０年度からの繰越金や、歳出での不用額があったため、一般財源に振り替えるものであります。よろしくご審議の上、議決くださいますようお願い申し上げます。
〇議長（太田幸一君）
説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。
（「なし」と呼ぶ者あり）
〇議長（太田幸一君）　
質疑を終わります。本件は、討論の通告がありませんので、これより、議案第１２号を採決いたします
本件は、原案とおり決定することに異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
〇議長（太田幸一君）　
異議なしと認め、議案第１２号は原案のとおり決定いたしました。

◎閉会
〇議長（太田幸一君）　
以上をもちまして、本定例会に付議されました事件は、すべて終了しましたので、令和元年第２回北空知圏学校給食組合議会定例会を閉会いたします。
[bookmark: _GoBack]　（午後２時３０分閉会）
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