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　　　　　　（開会　午後２時３０分）
〇議長（鶴岡恵司君）
ただ今より、本日をもって招集されました、平成３１年第１回北空知圏学校給食組合議会定例会を開会いたします。 
ただ今の出席議員数は、８名であります。
定足数に達しておりますので、平成３１年第１回北空知圏学校給食組合議会定例会は成立いたしました。
 よって、これより、本日の会議を開きます。

◎日程第１
〇議長（鶴岡恵司君）　日程第１　会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員には　会議規則第４６条の規定により、４番　田中議員　８番　久保議員を指名します。
〇議長（鶴岡恵司君）　書記長から諸般の報告を申し上げます。
〇書記長（宮谷修君）ご報告申し上げます。
はじめに、本定例会に付議されます事件は、組合長から提出のありました議案２件でございます。
次に、監査委員から平成３０年１２月分ないし、平成３１年２月分に関する、例月出納検査結果報告書の提出がありましたのでお手元に配布しております。
次に、本定例会に説明員として出席通知のあった者の職・氏名を一覧表としてお手元に配布してありますのでご覧ください。
次に、本日の議事日程は、お手元に配布のとおりでございます。
以上、報告を終わります。

◎日程第２
〇議長（鶴岡恵司君）　日程第2　会期の決定についてを議題とします。
お諮りします。本定例会の会期は、本日の１日としたいと思いますが、異議ございませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
〇議長（鶴岡恵司君）異議なしと認めます。　よって会期は本日１日と決定いたしました。

◎日程第３
〇議長（鶴岡恵司君）　日程第３　行政報告を行います。
山下組合長

〇組合長（山下貴史君）
平成３１年第１回北空知圏学校給食組合議会定例会の開会にあたり諸般の報告を申し上げます。
はじめに、学校給食費についてであります。
学校給食は、成長期にある小・中学校の児童・生徒の栄養バランスのとれた食生活を保持増進することに加え、食育推進の観点から学校給食を活用した食に関する指導を目的に実施しており、現在の給食費は、平成27年4月に改定されて今日に至っております。
この間、主食や牛乳、副食材料の購入価格の上昇に対しては、食材の選定や献立の工夫などにより可能な限りの努力をおこなってまいりましたが、今後においても児童・生徒が必要とする栄養価を確保していくためには、給食費の引き上げが必要と判断し、小学校低学年で20円増の241円に、中学年で16円増の244円に、高学年で11円増の248年に、中学生が32円増の304円に改定することとし、平成31年4月から実施することとしたところであります。
次に、インフルエンザによる学校及び学級閉鎖が例年より早い　１月２２日から２月２１日の間ございましたが、各学校からの対応や学校給食センターへの報告は遅滞なく円滑に行われて、通常の調理・配送業務ともに、順調に給食の提供がなされております。
また、地場産食材の利活用・拡大に向けた取組として、北空知圏地場産農産物利活用推進協議会をとおしまして栄養教諭などによる、新たなメニュー開発を進めており、今月６日に地場産大豆を用いたトマトビーンズオムレツを提供したところであります。
今後も、地元の食材を積極的に取り入れた献立づくりや、栄養教諭による給食指導を通じて、食に関する啓発を図るとともに、発育期にある児童生徒に、安全でおいしい給食を提供してまいります。
以上　行政の一端を申し上げ報告とさせていただきます。
〇議長（鶴岡恵司君）　以上で　報告を終わります。

◎日程第４
○議長（鶴岡恵司君）
日程第４　議案第１号「平成３１年度北空知圏学校給食組合会計予算」を議題とします。
提出者の説明を求めます。　篠原事務局長
〇事務局長（篠原孝法君）
　　議案第１号　平成３１年度北空知圏学校給食組合会計予算について説明申し上げます。
予算に関する説明書の１ページをお開き願います。
第１条で歳入歳出予算の総額をそれぞれ２億７，５００万円と定めるものであり、第２条で債務を負担する行為をすることができる事項、期間及び限度額を定め、第３条で、一時借入金の最高額を７，０００万円と定めるものであります。
初めに、歳出予算から主なものについて説明申し上げます。
９ページをお開き願います。
１款１項１目議会費は５３万円であり、組合議会経費であります。
次に、１０ページをお開き願います。
２款１項１目一般管理費は３，５２６万６千円であり、前年比１０５万７千円の増額となる主なものとしては、派遣職員負担金が増となったところです。
２款１項２目公平委員会費は２万９千円であり、委員報酬と費用弁償等であります。
１１ページ。２款２項１目監査委員費は、２８万２千円であり、委員報酬と費用弁償等であります。
１２ページをお開き願います。３款１項１目教育総務費は、２４万２千円であり、教育委員の委員及び運営委員会の報酬・日当と費用弁償等であります。
１３ページ。４款１項１目　学校給食費は、2億３，６０８万円であり、主な経費の内訳といたしましては、給食調理に係る運転経費、調理機器の維持管理費、配送業務費、栄養士・調理員の人件費、食材購入費等となっております。
主な増減額は、食缶洗浄機修繕、給食用食材、給食配送車購入などの経費が増額となっております。
なお、食缶洗浄機修繕は、施設設備整備基金を取り崩し、財源とするものです。
また、給食配送車は、現在５路線を５台の配送車で行っておりますが、平成８年及び平成９年に購入した２台は損傷等進んでいることから、安全確実な運行を行うため、２台を廃車、１台を購入し、配送路線を５路線から４路線にするものであります。
給食配送車購入の経費については、深川市が代理購入することに関する同意を、組合を構成する４町から得た上で、過疎債の起債申請をし、その起債貸付を給食組合に対して建設費負担金として負担し、給食組合が購入するもので、元利償還については全て深川市が支出し、元利償還の際に算入される普通交付税は、深川市に一括算入しますが、建設費負担金の割合で按分した額を４町から控除するものであります。
　　なお、建設費負担金の割合につきましては、当センター建設時の均等割り１０％と、残り９０％を各市町の計画給食数割とさせていただいております。
１４ページをお開き願います。
　　５款１項公債費は、平成２６年度に借入しました給食配送車の償還金となっております。
戻りまして４ページをお開き願います。
第２表、債務負担行為について、説明申し上げます。
 　 記載の５件の業務委託は、平成３２年度当初からの業務を円滑に進めるため、平成３１年度中に契約を行う必要があることから、債務負担行為を設定するものであります。
７ページをお開き願います。歳入予算の主なものについてご説明申し上げます。
１款１項１目　市町負担金　２億６，４８０万４千円は、北空知１市４町からの負担金であります。構成市町の内訳につきましては、説明欄に記載のとおりで、深川市の建設費負担金には、深川市起債による給食配送車購入分が含まれております。
８ページをお開き願います。
３款１項１目繰入金は、施設設備整備基金を取り崩して食缶洗浄機修繕に充てるものであります。
　 ５款１項１目納付金は、調理員などの保険料本人負担分として５６８万７千円で、増額の理由は平成３０年度に賃金を上げたためによる増、同項２目雑入は、給食センター職員の給食費として１９１万９千円で、増額の理由は給食費を改定したことによるものであります。
以上で、議案第１号　平成３１年度北空知圏学校給食組合会計予算の説明を終わりますが、ご審議の上　原案に賛同賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。　　
〇議長（鶴岡恵司君）　
説明が終わりましたので、これより質疑にはいります。
（「なし」と呼ぶ者あり）
〇議長（鶴岡恵司君）　
質疑を終わります。本件は、討論の通告がありませんので、これより、議案第１号を採決いたします
本件は、原案とおり決定することに異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
〇議長（鶴岡恵司君）　
異議なしと認め、よって議案第１号は、可決されました。

◎日程第５
〇議長（鶴岡恵司君）　
日程第５　「議案第２号北海道市町村総合事務組合規約の制定並びに廃止に伴う専決処分の承認について」を議題とします。
提出者の説明を求めます。　
篠原事務局長
〇事務局長（篠原孝法君）　
議案第２号北海道市町村総合事務組合規約の制定並び廃止に伴う専決処分の承認について、提案理由を申し上げます。
本件は、北空知圏学校給食組合が加盟しております「北海道市町村総合事務組合」において、構成団体の非常勤職員の公務災害補償等の事務を共同処理しておりますが、総務省から、「北海道市町村総合事務組合」の現行の規約が適法状態にないとの指摘を受けたため、新たな規約を制定し北海道知事の許可を早急に得ることが必要となり、各構成団体の議決書又は専決処分書が２月１９日開催の組合議会定例会で関係条例の提案議決をするために必要とされたところでありますが、当議会を招集する時間的余裕がなかったことから、「地方自治法」第１７９条第１項の規定に基づき「北海道市町村総合事務組合」の規約を新たに制定し現行規約を廃止することについて、平成３１年１月２８日付けで専決処分をいたしましたので、同第３項の規定によりこれを議会に報告し、承認を求めようとするものであります。
よろしくご審議の上、ご承認くださいますようお願い申し上げます。　　
〇議長（鶴岡恵司君）
説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。
（「なし」と呼ぶ者あり）
〇議長（鶴岡恵司君）　
質疑を終わります。本件は、討論の通告がありませんので、これより、議案第２号を採決いたします
本件は、原案とおり承認することに異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
〇議長（鶴岡恵司君）　
異議なしと認め、よって議案第２号は承認することに決定いたしました。

◎閉会
〇議長（鶴岡恵司君）　
以上をもちまして、本定例会に付議されました事件は、すべて終了しましたので、平成３１年第１回北空知圏学校給食組合議会定例会を閉会いたします。
　（午後２時４７分閉会）
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